
Příklady použití městského kamerového dohlížecího systému v roce 2021 v Kralupech nad Vltavou 

 

6.1. v 1:30 byly prostřednictvím MKDS v ul. Nádražní zaznamenány dvě osoby, které pod zastřešenou 

zastávkou MHD seděli bez roušek a zjevně konzumovali alkohol. Hlídce pak tyto osoby přiznali, že 

popíjeli červené víno. Z důvodu porušení mimořádného opatření MZ ČR (ochranné prostředky 

dýchacích cest) a krizového opatření vlády ČR (pití alkoholických nápojů na veřejně přístupných 

místech a zákaz volného pohybu) byla celá věc spolu se záznamem s MKDS a minikamery předána na 

MěÚ k dalšímu šetření. Osoby byly poučeny a místo následně opustili. Oběma tak hrozí za spáchání 

výše uvedených přestupků pokuta ve výši 20 000 Kč. 

 

27.2. v 02:00 prostřednictvím MKDS spatřeni dva muži zdržující se v blízkosti budovy MěÚ a OD Global. 

Jelikož se jednalo o osoby bez přístřeší, byla provedena lustrace na OO PČR, kde bylo zjištěno, že o 

jednoho z těchto mužů má PČR zájem. Z tohoto důvodu si jej hlídka OO PČR převzala. Oba muži byli 

poučeni o nařízeních vlády ČR týkajících se volného pohybu. 

 

5.3. v 13:30 prostřednictvím MKDS byla spatřena žena venčící dva psy. Ta po jednom z těchto psů 

neuklidila exkrement a z místa odešla. Hlídka ženu odpovídající popisu zastihla a za porušení OZV jí byla 

uložena příkazová pokuta. Za znečištění veřejného prostranství může být MP uložena příkazová pokuta 

na místě až do výše 10000 Kč, ve správním řízení do výše 20000 Kč.  

 

14.3. v 11:52 prostřednictvím MKDS zaznamenala DS dva chlapce ve věku cca 10 let, kteří ke 

kontejnerům na odpad v ul. Šafaříkova přitáhli pytel, který pak v místě ponechali ležet. Hlídkou v místě 

zjištěno, že u kontejnerů se nacházelo více těchto pytlů a jejich obsahem byla suť, která pocházela 

z rekonstrukce bytu v nedalekém domě. Místním šetřením byla zjištěna odpovědná osoba, která byla 

poučena, že odpad je potřeba odvézt do sběrného dvora TSM. V odpoledních hodinách pak bylo místo 

uklizené. Strážníci tyto přestupky nemohou řešit příkazem na místě. Z tohoto důvodu oznámili 

podezření ze spáchání přestupku odkládání odpadu mimo vyhrazené místo příslušnému správnímu 

orgánu, který za tento přestupek může udělit pokutu až do výše 50000 Kč. Téhož dne byla v parku v ul. 

Šafaříkova přes MKDS spatřena pohozená pneumatika. Ze záznamu bylo zjištěno, že v ul. Čechova 

v dopoledních hodinách prováděli tři muži opravu vozidla a poté uvedenou pneumatiku v místě 

ponechali. Podle RZ vozidla byl zjištěn provozovatel, který byl strážníky kontaktován a poučen. 

Pneumatiku poté uklidil. V tomto případě se jednalo o přestupek znečištění veřejného prostranství, za 

který byla muži na místě udělena příkazová pokuta. Městská policie přestupky na úseku veřejného 

pořádku může řešit příkazem na místě až do výše 10000 Kč, správní orgán do výše 20000 Kč. 

  

16.3. v 18:36 zaznamenala DS prostřednictvím MKDS osobu, která se vrávoravým krokem pohybovala 

v ul. J. Palacha, kde poté v blízkosti gymnázia upadla a udeřila se do oblasti hlavy. Na místo byla ihned 

vyslána hlídka MP, která zjistila, že se jedná o muže ve zjevně podnapilém stavu. Na místo byla 

přivolána RZS. Provedená orientační dechová zkouška na přítomnost alkoholu v dechu byla pozitivní, 

s výsledkem přes 3 promile. Na místo byla přivolána hlídka OO PČR, která na žádost lékařky RZS zajistila 

doprovod při převozu muže do nemocnice.  

 



23.3. v 19:30 spatřila dozorčí služba prostřednictvím MKDS na sídl. U Cukrovaru v blízkosti 

Rákosníčkova hřiště dvě osoby, které zjevně konzumovaly alkohol. Tyto osoby se následně hlídce k 

popíjení alkoholu přiznaly. Stejného jednání se následujícího dne po 15 hod. dopustila skupina tří osob, 

která byla prostřednictvím MKDS spatřena v Dvořákově parku a dne 28. března pak bylo toto jednání 

řešeno městskou policií ještě v pěti případech, a to v ul. Nádražní, Žižkova, Erbenova, na sídl. U 

Cukrovaru a na sídl. V Zátiší u restaurace Kochmanka. Všechny osoby byly za porušení krizového 

opatření týkajícího se zákazu pití alkoholických nápojů na veřejně přístupných místech řešeny 

příkazovou pokutou a v jednou případě postoupením na MěÚ.  

 

25.4. v 16:42 na sl. telefon přijato oznámení, že na sídl. V Zátiší, v blízkosti grilu se rve parta mladíků. 

DS prostřednictvím MKDS zjistila, že věc se zakládá na pravdě a na uvedeném místě se nachází větší 

skupinka dětí. Po příjezdu hlídky se v místě nacházeli dva nezletilí chlapci, kteří se před příjezdem hlídky 

měli spolu poprat. Oba měli v obličeji viditelné známky zranění, proto byla na místo přivolána RZS a 

zákonní zástupci. Lékař rozhodl o převozu obou chlapců do nemocnice. O události byla vyrozuměna 

pracovnice OSPOD MěÚ. Následně byla celá věc spolu se záznamem z MKDS postoupena k dalšímu 

řešení na MěÚ. 

 

26.8. v 16:00 prostřednictvím MKDS byla na sídl. V Zátiší u veřejného grilu zaznamenána skupina osob, 

kdy jedna z nich konzumovala alkohol. Vzhledem k mladistvě vypadajícímu vzhledu všech přítomných 

osob, byla na místo vyslána hlídka. Ta na místě zjistila, že chlapec, který alkohol konzumoval, nedovršil 

18ti let. Na místo si přivolal zákonného zástupce a poté u něj byla provedena orientační dechová 

zkouška na přítomnost alkoholu v dechu, s výsledkem pozitivním. Následně si zákonný zástupce z místa 

chlapce odvedl. O celé věci byla informována pracovnice OSPOD MěÚ Kpy.  

 

6.9. v 21:17 prostřednictvím MKDS spatřila DS v ul. Šafaříkova tři muže, kteří konzumovali alkohol. 

Hlídka na místě tyto muže za porušení OZV řešila na místě příkazovou pokutou. Následně v čase 22:30 

hod. zaznamenala DS stejné muže nasedat do os. vozidla a poté z místa odjíždět. Prostřednictvím MKDS 

bylo vozidlo monitorováno a informace byly předávány hlídce, která uvedené vozidlo poté zastavila za 

pomocí VRZ a nápisem STOP v ul. 28. října. Strážníci u řidiče provedli orientační dechovou zkoušku na 

přítomnost alkoholu v dechu, s výsledkem pozitivním. Na místo byla přivolána hlídka OO PČR, která 

muži vyslovila zákaz pokračování v jízdě a celá věc byla postoupena na MěÚ k dalšímu řešení.  

 

12.9. v 14:20 byly prostřednictvím MKDS zaznamenány na nám. J. Seiferta dvě osoby, které 

konzumovaly alkoholické nápoje. Tyto osoby pak byly hlídkou strážníků za přestupek porušení OZV na 

místě řešeny příkazovou pokutou na místě zaplacenou. Téhož dne v čase 15:20 pak byla opět přes 

MKDS spatřena osoba konzumující alkohol, a to na Palackého nám. Strážníci si po příjezdu na místo 

povšimli ještě jedné osoby, která stála opodál a také konzumovala alkohol. Obě osoby pak byly hlídkou 

za porušení OZV řešeny příkazovou pokutou na místě zaplacenou.  

 

9.10. v 00:55 prostřednictvím MKDS byla DS zaznamenána skupina osob, kdy jedna z nich strhla 

reklamní banner, který byl přidělán k zábradlí u potoka v blízkosti podchodu na sídl. U Cukrovaru. 

Stržený banner poté stejná osoba hodila do potoka. DS následně prostřednictvím MKDS monitorovala 



pohyb osob a předávala informaci hlídce, která osoby odpovídající popisu zastihla za pěší lávkou v ul. 

Dr. E. Beneše. K poškození se dotyčná osoba přiznala. Celá věc byla spolu se záznamem z MKDS 

postoupena na příslušný odbor MěÚ k dalšímu šetření. 

 

9.10. v 04:45 na l. 156 přijato oznámení, že v ul. Dr. E. Beneše se pohybuje větší skupina osob, která se 

mezi sebou fyzicky napadá. Prostřednictvím MKDS bylo zjištěno, že skupina osob se přesouvá směrem 

ke kulturnímu domu do ul. Mostní. Hlídkou v místě následně zjištěno, že došlo nejprve ke slovní rozepři 

a následně k fyzické potyčce více osob, a to z důvodu, že jeden z přítomných mužů měl udeřit jednu 

z přítomných žen. Na místo se dostavila také hlídka OO PČR. V průběhu prováděných úkonů ze strany 

hlídek se ke skupině osob, rychlým krokem, přiblížil muž, který ihned po příchodu začal fyzicky napadat 

údajného agresora. Na zákonné výzvy, aby upustil od svého jednání, nereagoval, a proto byl za použití 

donucovacích prostředků – hmatů, chvatů sveden na zem a byly mu nasazeny pouta. Hlídka OO PČR si 

pak celou věc převzala k dalšímu šetření. 

 

23.10. v 13:25 byl prostřednictvím MKDS zaznamenán v ul. Šafaříkova muž, který ke kontejnerům na 

směsný odpad odložil rám postele a poté odešel do přilehlého domu. Hlídkou následně v místě zjištěn 

muž odpovídajícího popisu, který se k přestupku přiznal. Následně přislíbil odvezení rámu do sběrného 

dvora TSM. Odkládáním odpadu mimo místa tomu určená dochází ke spáchání přestupku, za který 

podle zákona o odpadech hrozí pokuta až do výše 50 000 Kč.  

 

4.12. v 20:10 DS prostřednictvím MKDS zaznamenala čtyři muže, kteří na Palackého nám. popíjeli 

alkohol. Hlídka se následně s muži odpovídajícího popisu v místě spojila a ti se k popíjení přiznali. OZV 

města zakazuje konzumaci alkoholických nápojů na místech určených vyhláškou (např. před školami, 

v parcích a dětských hřištích nebo zastávkách MHD). Ve výše uvedeném datu však platil nouzový stav 

a zákaz konzumace alkoholu kdekoliv na veřejném prostranství. Jelikož se muži dopustili přestupku tím, 

že nestrpěli omezení vyplývající z krizových opatření stanovených v době krizového stavu vyplývajících 

z usnesení Vlády ČR a konzumovali alkoholický nápoj na veřejně přístupném místě, byla jim strážníky 

uložena příkazová pokuta, kterou na místě zaplatili. Tento typ přestupku řeší MP denně a výše 

příkazové pokuty může být na místě stanovena až do výše 10 000 Kč.  

 

8.12. v 22:20 DS na MKDS zahlédla dva muže, kdy se jeden vymočil na pomník nesmrtelným a vzápětí 

druhý z mužů do přilehlého záhonu. Hlídka oba muže následně ztotožnila, poučila a za přestupek 

znečištění veřejného prostranství byla oběma uložena příkazová pokuta. Jelikož se jedná o evidovaný 

přestupek, bylo také učiněno oznámení do informačního systému evidence přestupků (též Registr 

přestupků). Dále byly DS informovány TSM, které zajistili vyčištění. 

 

11.12. v 16:56 na MKDS zaznamenala DS malého chlapce, který vystoupil z vozidla zaparkovaného v ul. 
Šafaříkova se zapálenou cigaretou, následně se u vozidla vymočil na silnici a poté přešel ke vchodovým 
dveřím domu, které si kopem otevřel. V průběhu si viditelně z cigarety několikrát potáhl. Hlídka se po 
příjezdu na místo spojila s chlapcem a jeho otcem. Chlapec uvedl, že cigaretu nalezl ve vozidle jeho 
otce. Z důvodu, že se jednalo o nezletilého, byl otec poučen, že celá věc bude spolu se záznamem 
z MKDS předána na OSPOD MěÚ k dalšímu šetření.  



 

12.12. v 03:05 strážník obsluhující MKDS zaznamenal v kluzišti instalovaném na Palackého nám. dvě 
osoby, které se v něm pohybovaly v obuvi, kopaly si s dopravními kužely, házely s nimi do výšky a 
následně jeden z kuželů vyhodily z kluziště. V blízkosti se nacházela ještě třetí osoba, která viditelně 
pořizovala záznam jednání na mobilní telefon. Ta však po spatření hlídky z místa utekla. Zbylí dva muži 
se hlídce přiznali, že kužely vzali z parkoviště na Palackého nám. a vlivem výše uvedeného jednání došlo 
k jejich poškození. Vzhledem k špatné viditelnosti nebylo možné v daný čas určit, zda došlo k poškození 
kluziště. Následující den byli vyrozuměni provozovatel kluziště a majitel kuželů, aby v případě vzniklé 
škody provedli vyčíslení. Z důvodu podezření ze spáchání přestupku úmyslného způsobení škody na 
cizím majetku zničením nebo poškozením byla celá věc spolu se záznamem z MKDS a fotodokumentací 
postoupena na příslušný odbor MěÚ, kde mužům hrozí pokuta až do výše 50 000 Kč.  

 

Seznam použitých zkratek: 

TSM – Technické služby města 

VRZ – zvláštní zvukové a rozhlasové zařízení 

OZV – Obecně závazná vyhláška 

OSPOD – Odbor sociálně-právní ochrany dětí 

RZS – Rychlá záchranná služba 

OO PČR – Obvodní oddělení Policie ČR 

MěÚ – Městský úřad 

MKDS – městský kamerový dohlížecí systém 

 


